

大冶有色报

锤炼与开拓永恒

主办：大冶有色集团 湖北省内部资料准印证第 1001/HS 号 第 2745 期 本期 4 版
新闻热线：0714—5392320 2014 年 8 月 22 日 星期五 农历甲午年七月廿七

翟保金率公司生产服务组到稀贵厂调研

本报讯(通讯员晴川)8月14日,集团公司总经理翟保金,有限公司副总经理廖全佳、陈志友、黄金刚及公司相关单位、部室负责人一行到稀贵厂调研。

上半年,受系统运行等问题影响,稀贵厂生产经营及成本、利润目标的实现面临巨大压力。为缓解该厂面临的压力,解决该厂园区系统达产达标的各项难题,公司成立了稀贵厂生产服务组。服务组负责人陈志友、黄金刚等先后三次带领公司相关部门人员,到该厂现场办公,协调解决工业园系统达产达标工作难题。

当天,就稀贵厂达产达标工作中出现的问题,廖全佳、陈志友、黄金刚分别带领公司企管、物资设备、安环、财务、人力、质计、内保、治改指挥部、设研公司等单位、部室

负责人,查看了稀贵厂焙烧车间主要设备运行情况、粗炼系统污水处理系统以及精炼银电解系统生产运行情况。稀贵厂负责人就各系统运行出现的难点问题进行了汇报。公司各部室就稀贵厂提出的各项工作难点给予答复。陈志友就解决系统运行中的难点问题,提出了指导意见。

翟保金要求,稀贵厂班子要切实抓好自身学习,班子成员务必要做到懂生产、懂业务、会管理,善于运用各种管理工具,推动和促进各项工作上台阶。园区达产达标要坚持两个思路:一是以技术进步降低变动成本消耗,从细节入手抓好成本控制;二是把处于国内领先的装备优势迅速转化为生产优势,尽快解决好生产中遇到的难点问题,积极采取措施,全力确保全年生产经营目标任务的顺利完成。

湖北省国资委主任文振富到公司调研时指出

加强“五个能力”建设实现千亿企业目标

张麟参加调研活动并讲话 翟保金作工作汇报



▲ 8月19日,湖北省国资委主任文振富(前中)一行到公司调研。这是文振富与集团公司董事长、党委书记张麟等一同在铜绿山矿井下调研。 邱杰 摄

本报讯(记者王克礼)8月19日,湖北省国资委主任文振富一行到公司调研,集团公司董事长、党委书记张麟等参加调研活动。

上午9时许,文振富首先来到铜绿山矿井下。在参加了井下安全培训后乘坐竖井罐笼分别来到井下水泵房、盲主井卷扬控制室等关键、重点部位调研。文振富对矿山下安全生产设施和干净整洁的现场环境表示满意。

在负425米中段采场,职工们正在抓紧凿岩施工,轰鸣的机车声响彻地层深处。

“你们辛苦了!”文振富站在矿石堆上与他们打招呼:“大家一定要注意安全,希望你们加强管理,大胆创新,为实

现大冶有色千亿企业目标多出点力。”

听到这话,铜绿山矿井下凿岩爆破工方贵成很感动,他停下手中的凿岩机,高兴地就矿山下安全及职工劳动保护等方面落实情况与文振富攀谈起来。

离开井下,文振富一行又来到铜绿山矿选矿车间磨浮生产厂房和铜绿山古铜矿遗址等地参观,并在铜绿山矿坑采车间职工食堂与职工们一起就餐。

下午,文振富一行来到黄金山大冶有色工业园和大冶城西北工业园,分别走进鑫鹰环保公司、建安金格钢构公司、稀贵工业园、博源环保公司等地参观、调研。

文振富每到一处都与职工们亲切

握手,受到了职工们的热烈欢迎。

8月20日,文振富一行参观了大冶有色物流园、冶炼厂澳炉、“30万吨”铜电解车间后,在冶炼厂办公楼会议室出席了专题座谈会。

座谈会由张麟主持。集团公司总经理翟保金,省国资委派驻公司监事会主席田德照,集团公司党委副书记、纪委书记吴礼杰,集团公司副总经理王勇,有限公司副总经理黄金刚及冶炼厂、公司相关部门负责人等参加了座谈活动。

座谈会上,首先由冶炼厂厂长张功金对近期治化生产情况进行汇报。随后,翟保金就公司近年来改革发展情况进行了交流洽谈。

文振富指出,大冶有色要围绕铜产业链发展,做大做强主业、做精做优辅业,继续推进企业内部模拟市场化运作和“三项制度”改革,要进一步加强战略引领能力、企业管理能力、捕捉机遇能力、规避风险能力和资源配置能力的建设,全面深化企业改革,不松气、不泄气、憋足一口气,实现千亿企业目标。

文振富说,大冶有色在全球经济形势低迷的情况下,能够实现逆势增长,确实可贵,尤其是广大干部职工参与企业改革发展的热情和大胆创新、民主管理的智慧令人鼓舞。一名领导干部好找,一个企业家难找,企业家是社会的宝贵财富,大冶有色的快速、健康发展,充分证明大冶有色有一套好的发展战略、一支好的领导团队和职工

队伍。

文振富还就安全生产、环境保护、廉洁从业等工作提出了具体要求。

最后,张麟作总结讲话。

张麟说,省国资委主任文振富在公司两天来的调研和指导工作,体现了省委、省政府对大冶有色发展的高度关注,体现了省国资委和文振富主任对大冶有色发展的全力支持。两天来,文振富主任下矿井、到炉台、进班组,与广大干部职工促膝谈心,并提出了许多新思想和新观点,对大冶有色当前和今后一段时期的发展具有重要指导意义。希望大家认真学习、宣传、贯彻习近平总书记系列重要讲话精神,结合领会文振富主任在专题座谈会上提出的具体要求,丰富完善战略思想,全面深化企业改革,按照“严以修身、严以用权、严以律己”和“谋事要实、创业要实、做人要实”等要求,全面提升自己的思想素质和业务能力,为实现大冶有色“一流铜业,国际品牌”的美好愿景而努力奋斗。

省国资委发展处、法规处、财监处等部门负责人参加了调研。

文振富多次到公司检查指导工作

全面推进大冶有色打造千亿企业进程

本报讯(记者王克礼)8月19日至20日,湖北省国资委主任文振富带领省国资委相关部门负责人等到大冶有色进行专题调研,这是文振富多次到公司检查指导工作的一个缩影,有效推进了大冶有色千亿企业目标实现的进程。

长期以来,文振富对大冶有色的改革发展工作十分关注。

2013年3月13日,省国资委党委书记文振富到公司调研,为省政府推进大冶有色打造千亿企业现场办公会“打

前站”。文振富表示,省委、省政府对培育大冶有色千亿企业十分重视,本月底将在大冶有色召开现场办公会。

2013年3月22日,省政府现场办公会在大冶有色召开,副省长许克振作重要讲话,集团公司董事长、党委书记张麟作工作汇报,省国资委党委书记文振富在会上通报省政府专题会议纪要落实情况并讲话。文振富说,2012年7月3日,省委书记李鸿忠在培植大冶有色千亿企业现场办公会上说过,对大冶

有色提出的相关改革发展问题要“照单全收”,有一些问题落实得比较好,还有一些问题要加快进度。

2013年6月24日,省国资委主任文振富到有色西藏企业调研。调研期间,文振富和张麟一道与西藏自治区党委副书记、常务副主席邓小刚就大冶有色在西藏的矿产资源开发工作进行了交流洽谈。

2013年9月28日,文振富随副省长许克振等到黄金山大冶有色工业园

调研。

2013年10月25日,文振富随副省长许克振等到大冶有色30万吨铜加工清洁生产示范项目现场调研。

2013年11月7日,文振富到有色佛山大江铜业公司等地调研。

在8月20日省国资委专题调研座谈会上,张麟说,省国资委及文振富主任等领导对大冶有色的重视、关心和支持,是大冶有色全面深化企业改革,实现千亿企业目标的强大动力。

新闻故事

文振富在井下的三个“签名”

□ 王克礼

不是那种明星给“fans”的签名,而是企业内部对关键岗位实行严格准入制度的签到。8月19日,湖北省国资委主任文振富到公司调研,在铜绿山矿井下就碰到了三次这样的“签名”。

在换好下井的“一身戎装”后,身穿橘黄色工装、脚穿长筒胶鞋、头戴安全帽、身披矿灯的文振富一行被“请进”设在井口的安全培训教室。

铜绿山矿坑采车间一名安全员

说,这个简短的下井安全培训是“必须的”,外面的领导来这里检查工作都要进行这样的下井前安全培训。

安全培训主要采取播放视频教材的方式,用规范详实的语言,丰富实用的画面,对下井者应注意的事项进行了全方位讲解,大到井下紧急避险,小到在井下该怎么站、怎么走等。

文振富坐在教室里认真地听着,当视频讲解到井下安全帽的正确佩戴方法时, (下转第2版)